

Необычный праздник – День медведя прошёл в подготовительной к школе группе «Звёздочки». Могучего медведя считают символом России, ведь этот мощный зверь олицетворяет всю силу и удачу русского народа. С его образом связана масса сказок, былин и преданий, так что неудивительно, что он получил свой собственный праздник. Дата 13 декабря взялась неспроста, ведь раньше в народе считалось, что именно в первое воскресенье декабря медведи забираются в берлоги ради зимней спячки.

Вниманию детей была представлена презентация, где можно было увидеть самых разных медведей. В ходе просмотра воспитанники закрепили знания о том, где живёт медведь, повадки животного, чем питается, где обитает. Вспомнили сказки, мультфильмы, в которых упоминается медведь.

Неожиданным сюрпризом для детей было появление самого медведя. Мишка провёл для детей спортивную игровую программу.

День прошёл весело и интересно.









